



Пред судом предстанут двое мужчин, обвиняемые в убийствах и разбойных нападениях, совершенных в разных районах Московской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений), ч. 2 и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение – 3 эпизода), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение документов – 2 эпизода), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража) и ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в октябре и ноябре 2013 года обвиняемые совершили два разбойных нападения на подвозивших их водителей автомобилей, занимающихся частным извозом. Похитив имущество и денежные средства водителей, злоумышленники совершили их убийство, связав руки и обмотав голову малярным скотчем, тем самым лишив возможности дышать. Затем обвиняемые похитили документы водителей, а в одном из случаев и автомобиль. Кроме этого установлено, что злоумышленники причастны к ряду разбойных нападений, совершенных в разных районах Подмосковья. Так, в октябре 2013 года, находясь в поселке Большие Дворы Павлово-Посадского района, они совершили разбойное нападение на местную жительницу и, применяя физическое насилие, открыто похитили принадлежащие ей денежные средства и имущество в сумме более 85 тыс. рублей. Также один из обвиняемых причастен к автомобильной краже и мошенническим действиям, в результате которых неправомерно завладел чужой автомашиной.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/921336>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
